4. zkouskova pisemka, NMAF061, ZS 2010

Kazdy krok kratce a spravné oduvodnéte.

1.

Spoctéte A3(M), je-li M = {(z,y,2) € R3(2? + y* + 2%)? < xyz}.
Oduvodnéte, pro¢ je M mértitelna.

Pomoci derivovani integralu podle parametru spoctéte
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Vysetiete bodovou a stejnomérnou konvergenci posloupnosti funkci

(z —1)"

Jolz) = {fer n+2

Zjistéte, pro které x € R posloupnost konverguje a pro které ne. Zjistéte,
na kterych intervalech posloupnost konverguje stejnomérné pripadné
lokélné stejnomérné.

. Spoététe kiivkovy integral f7 ly|ds pres kiivku

v =A{(z,y) € R% (2% +4*)* = a*(2® — *)}.
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